Cartoon Forum - Texte de présentation

Créé en 1990, Cartoon Forum est un événement unique axé sur des sessions de présentation de projets télévisés présélectionnés, où les producteurs d'animation peuvent trouver des partenaires transfrontaliers et accélérer les arrangements financiers.
Il permet de finaliser des coproductions, de convenir de préachats, de négocier des accords de distribution, de discuter des options sur chaque type de droit et d'accorder des licences sur les droits secondaires.

30 MINUTES POUR CONVAINCRE LES ACHETEURS
Les sessions de pitching sont l'élément central du Cartoon Forum ; chaque projet est présenté en 30 minutes à tous les partenaires potentiels réunis dans la même salle.
La projection de bandes-annonces devant tous les participants pendant le traditionnel petit-déjeuner "Croissant & Coffee Shows" donne un avant-goût du projet et encourage les gens à assister aux sessions de pitching. 

LE CONTACT HUMAIN : L'ÂME DU CARTOON FORUM
Autour des sessions, le Cartoon Forum crée des occasions en or de réseauter : lors du dîner de bienvenue, des buffets géants, ou encore sur la piste de danse lors de la soirée d'adieu.
Le business sans le stress !

UNE FORMULE TRÈS EFFICACE
Depuis 1990, 903 projets présentés au Cartoon Forum, pour un budget total de 3,87 milliards d'euros, ont obtenu leur financement et sont maintenant en production ou diffusés dans le monde entier.
En moyenne, plus d'un projet sur trois présenté au Cartoon Forum obtient un financement et entre en production.

RENCONTREZ LES ACHETEURS
Presque tous les diffuseurs européens et les principaux groupes d'investissement dans les médias participent chaque année au Cartoon Forum pour avoir un aperçu des derniers projets d'animation pour la télévision et choisir les futurs succès.

QUEL PROJET PEUT ÊTRE PRÉSENTÉ ?
Les producteurs peuvent soumettre un projet TV (série ou spécial TV) en développement, totalisant au moins 26 minutes :
- ayant dépassé le stade du concept, suffisamment peaufiné et développé
- et pas encore avec tous les financements réunis





QUI PARTICIPE AU CARTOON FORUM ?
Les professionnels internationaux de l'animation du secteur de la télévision et des nouveaux médias.
- Diffuseurs, distributeurs, investisseurs, plateformes de nouveaux médias, sociétés de jeux vidéo
- Producteurs, auteurs, réalisateurs, studios, presse...

L'ANIMATION EUROPÉENNE PLUS FORTE GRÂCE À CARTOON FORUM
Créé en 1990 avec le soutien du programme Creative Europe MEDIA, Cartoon Forum a dynamisé l'animation européenne en créant un véritable réseau de coopération transfrontalière et en redonnant confiance dans les relations entre producteurs et diffuseurs.
Les résultats sont considérables : L'animation européenne est devenue leader sur son propre territoire, le nombre de productions a augmenté de façon spectaculaire et les ventes à l'exportation sont les meilleures de tout le secteur audiovisuel européen.

