Cartoon Movie – Texte de présentation

Créé en 1999, Cartoon Movie est un événement de pitch intensif et efficace destiné à créer une synergie entre les producteurs, les investisseurs et les distributeurs de longs métrages d'animation.
Les producteurs ont la possibilité de présenter leur projet à tous les potentiels partenaires financiers réunis dans une même salle, afin de trouver des coproducteurs, d'accélérer le financement et de négocier des accords avec les distributeurs, les agents de vente et les sociétés de jeux vidéo.

LES 4 ÉTAPES DU PITCH D'UN PROJET
L'une des particularités de Cartoon Movie est la possibilité de pitcher des projets à différents stades :
· projets en phase de conception
· projets en développement
· films en production
· films en avant-première
Ainsi, l'ensemble du réseau professionnel peut participer à l'élaboration du film, ce qui décuple les chances de succès du producteur.

30 MINUTES POUR CONVAINCRE LES ACHETEURS
Les sessions de pitching sont l'élément central de Cartoon Movie. Les participants ont le choix entre deux salles où les projets sont présentés par l'ensemble de l'équipe de production et de l'équipe artistique, de 10 minutes pour les projets en concept à 30 minutes pour les projets en développement, les films en production ou les films en avant-première.
La journée commence avec une projection de bandes-annonces devant tous les participants pendant le petit-déjeuner traditionnel "Croissant Show", qui donne un avant-goût des projets et encourage les participants à assister aux sessions de pitching. La même projection de bandes-annonces a lieu après le repas de midi avec le « Coffee Show ».


UN ÉVÉNEMENT À TAILLE HUMAINE : L'ÂME DE CARTOON MOVIE
Autour des sessions, Cartoon Movie propose de nombreuses occasions de réseauter : au dîner de bienvenue, aux buffets, ou encore lors du cocktail de clôture. Le business sans le stress !

UNE FORMULE TRÈS EFFICACE
Depuis 1999, plus de 453 films présentés à Cartoon Movie ont obtenu leur financement et sont sortis sur les écrans.
Distributeurs et agents de vente internationaux
L'une des forces de Cartoon Movie est le réseau de distributeurs et d'agents de vente d'Europe, d'Amérique du Sud, d'Amérique du Nord et d'Asie qui viennent sélectionner les meilleurs projets et assurent une distribution et une vente paneuropéennes et internationales des films.
Réalisateurs et auteurs de renom
Des réalisateurs et des auteurs de renom ont fait confiance à Cartoon Movie et ont envoyé leur film en avant-première. Cependant, l'essence même de Cartoon Movie est de donner les mêmes chances aux grands noms qu'aux petites entreprises et aux talents créatifs : un bon projet avec du potentiel attirera des spectateurs de partout dans le monde. Et Cartoon Movie compte de belles réussites qui partaient de zéro.

QUI PARTICIPE À CARTOON MOVIE ?
Des professionnels de l'industrie du cinéma d'animation :
· Distributeurs et agents de vente, investisseurs, diffuseurs, plateformes de nouveaux médias, sociétés de jeux vidéo, éditeurs, etc.
· Producteurs, auteurs, directeurs, studios, presse, etc.


